1467, 1468

18

作为中国内地的首个 购物艺术中心——上海K11 秉承将艺术·人文·自然三 大元素相融合的品牌价值, 除了即将开业的国际一线品 牌概念店, 众多日系品牌、 国际潮流品牌及创意美食



均已率先登陆上海K11。此地精选融合品牌三 大元素的特色食肆: ABC料理教室中美食与 艺术碰撞出甜蜜的火花,在这里,食客们可随 意发挥DIY创意。除此之外, 上海K11对美食潮 流与本土文化不断追溯与活化 悉心排选源 自中国、意大利、日本、泰国、西班牙、美国等 国家超过二十间食肆汇聚于此, 力求呈现最 纯正的异国风味。

第21届中国国际服装服饰博览会落幕

为期4天的第21届中 国国际服装服饰博览会 (CHIC2013)在北京·中国国 际展览中心(新馆)落幕,其 间共接待包括服装企业、设 计师、经销商、代理商、时尚 买手等专业观众超过10.5万



人。据介绍, 位于E1男装馆的耶莉雅集团携手 法国知名都市户外品牌CIMALP喜玛尔图亮 相CHIC 2013, 通过展会这一平台, 已基本确 定了与燕莎商城、万达广场、银座商城等的 入驻合作协议; 位于E3馆的北京慧特发皮草 有限公司截至展会第二天, 订单总额已达约 1500万; 土耳其知名品牌PANDAS达成意向 金额约2000万人民币。

"Keep it Glassy" 亮相上海玻璃博物馆

近日, "Keep It Glassy"国际创意 玻璃设计展在上海 玻璃博物馆隆重开幕,这场展览涵盖



了世界各地20多个国家50多位设计师的200 多件作品,被分别安置在四个展厅,每个主题 或妙趣横生,或捕捉人的心灵,或色彩缤纷, 或宁静透亮,让来宾无不惊喜连连。"Keep It Glassy" 展将横跨2013年, 也将成为上海玻璃 博物馆一个独立品牌,拥有相关衍生设计商 品系列,同时在全国各地巡回展览,并伴有 精彩纷呈的系列公关活动, 持续推动玻璃设 计和艺术在公众中的知晓度, 让玻璃的设计 和艺术点缀公众的生活。

德清下渚湖婚纱摄影秀

4月13日, 一场别样的婚纱摄影秀在德 清县下渚湖国家湿地公园上演。本次婚纱摄 影秀活动由下渚湖湿地风景区管委会主办, 近50对新人参与。活动以"我们的爱情,下渚 湖见证"为主题,通过婚纱摄影的形式,融合 吃、住、行、游乐、娱乐为一体,提倡"大爱" 与时尚生活中的"小爱",与湿地握手,和生态 拥抱,突出下渚湖湿地的人与自然和谐相处 的生态环境,同时湿地又展现给大家浪漫, 唯美、幸福的另一面, 是不折不扣的 "爱情文 化湿地"。活动当天,50对新人在下渚湖湿地 拍摄了婚纱照。

阿彦义工团为白血病患儿义卖

2013年4月14日,



出口巴西的衣服及爱心志愿者捐助的衣物, 次义卖获得的善款全部用于捐赠白血病患儿 "王蕊怡"。当天, 天气格外热, 志愿者也热情 洋溢, 使义卖活动的气氛十分愉悦。阿彦老师 虽然重感冒, 上午甚至失声, 但仍然坚持与志 愿者们一起奋斗, 共同为王蕊怡小朋友奉献爱

匆匆行路的人们被义卖活动吸引,逐 渐放慢他们的脚步, 纷纷到义卖地点驻足观 望。经过志愿者的细心介绍,许多好心的市 民都奉献出了自己的爱心,"赠人玫瑰,手有

心, 争取希望, 此情此景, 十分感人。

余香", 他们购买了物美价廉的衣物, 留下了 ·份祝福与温暖。通过这次义卖活动,义工 们将与爱心人士共同守护王蕊怡的生命之 花, 让她在风雨过后, 能如幽兰般空谷长空, 绽放生命的光彩。

情趣品牌KEY亮相成人展

2013年第十届 中国国际成人保健 及生殖健康展览会 隆重亮相。来自美国 的情趣品牌KEY首次



在国内亮相, 由鬼才设计师Jesse Adams和夫 人Jennifer McEwen共同主导开发设计, 从女性 和亲密伴侣的真实视角,为KEY注入了更多灵 感创意。"discover pleasure"成为时下情侣互 动的新理念。

会德丰捐助湖南山区

会德丰"爱心! 书屋"公益白领捐 书活动在上海会德 丰国际广场一楼大 堂顺利落下帷幕。



一千五百六十二本满载着会德丰楼内白领爱 心的书籍, 在静安区有关领导等以及媒体的 共同见证下, 被送往湖南省贫困山区花垣县的 乡村图书馆及乡村小学。

淘宝女装大秀首登上海时装周

淘宝女装首场T台大秀 在新天地太平湖公园正式上 演。作为本次上海时装周期 间的重头大秀,淘宝女装此 番集结十大品牌——初语、 米兰宣言、茵曼、恋上鱼、 DEAR栗. 猪猪的店. 小维. 安



都、AMII、七格格、献上一场张扬本土原创设 计势力的精彩大秀。

喜玛拉雅中心艺术节开幕

喜玛拉雅中 心艺术节"于证大喜 玛拉雅中心大观舞台 盛大举行。"喜玛拉雅 中心艺术节"活动将



以"魔幻大观"为主题,突出"创意奇想"和"多元 大观"的特点: 在节目规划上, 也将呈视极具创意 性和全方位的策展构思, 做到雅俗共赏。

2013 "上戏出品" 微电影颁奖典礼

上海戏剧学 微动力再牵 -2013 '上戏 出品'微电影颁奖 礼"日前在上戏剧



院隆重举行。活动中,项目组与中央电视台数 字电视频道等专家学者共济一堂, 陆续开展 了《2012上戏微电影高峰论坛》《大象上戏 高端传媒论坛》等一系列品牌论坛。

一米高度看上海

近日,上海市慈 善基金会副理事长吴 幼英,姚宗强等与会 多家知名外企代表共 同见证了"一米高度



看上海"的重要历史时刻。"一米高度看上海" 项目首次活动将于4月13日举行, 届时将有140 多名志愿者帮助70多位残疾人走讲外滩等著名 景点, 感受上海的新变化。

美国加州旅游会展局启动营销活动

旅游会展局启动加 州首项直接面向消 费者的旅游目的地 营销活动。加州州长



杰里·布朗携同加州旅游会展局局长兼首席 执行官卡罗琳·贝特塔在上海举行新闻发布 会,宣布中国演员高圆圆小姐担任加州首位 旅游大使。

临港豪生大酒店邀您"临距离接触"

踏青季, 临港豪 生大酒店举办"临距离 接触" 赏花之旅, 带您 走进国内最大的郁金 香主题公园—上海鲜



花港, 与春天约会。每年四月, 鲜花港郁金香怒放时 节,无数的游客摄友蜂拥于此,为之陶醉。而郁金香 的花语是"走出孤独, 邂逅永恒的爱情"。此时, 临港 豪生大酒店激请沪上知名相亲节目人气嘉宾。并对外 招募符合要求的单身男女, 在赏花之旅中加入交友 互动及游戏环节,浓浓春意中让您尽享浪漫。

临港豪生大酒店坐落于上海最具发展潜 力的"魅力之城"一临港产业区的中心地带, 酒店秉承"无论走到哪里,都将留恋这里"的 服务理念, 运用国际化营运体系, 融合本地 特色, 坚持创新, 满足顾客个性化需求, 力图 为宾客带来全新的商旅、会务、休闲体验。

7-ELEVEN便利店引进台湾便当

享誉全台湾的经典风味--福隆台铁排 骨便当率先登陆上海门店, 为平日忙碌的都市白领提供 既美味又健康的安心选择。 据介绍,上海7-ELEVEN不 仅会在官方微博与消费者互 动,还会精心准备4张上海 往返台北的免费机票的大奖

供粉丝们抽奖。



卡雷拉斯将再度放歌申城 2012年在大宁剧院共呈现了78台共106

场各类文化艺术演出,其中属于 公益性演出共30场,极大的丰富 了市北地区的文化艺术活动, 近 10万人次的观众享受了各类文化 艺术演出,再度迎来周年庆的大 宁剧院 成功激请到世界三大男 高音之一的何塞·卡雷拉斯将亲 临大宁剧院,5月2日将为大宁剧院 两周岁生日唱响华丽高音, 以独唱 音乐会的方式致祝贺之意。

雅尼音乐会登陆奔驰文化中心

蛇年央视春晚上,来自爱琴海的新世 纪音乐大师雅尼·赫里索马里斯和中国古 筝演奏家常静一同表演的《琴筝和鸣》,两 人默契十足的表演成为晚会一大亮点。 近 日,雅尼通过经纪公司表示,时隔两年,他 将再度开启中国巡演,巡演首站就定在上 海梅赛德斯-奔驰文化中心, 时间则是4月

2012寻找都市丽人决赛闭幕

由《都市丽 人》杂志主办的"下 一站、轻绍兴" 2012年度"寻找都 市丽人"全国总决赛



已于2013年4月12日在绍兴隆重举行。为期近 1年的全国选拔, 我们把"都市丽人"的精神及 "下一站、轻绍兴"的概念带进了各大校园, 寻找着大家心目中的"都市丽人"。

思南公馆美食节美味

4月27日起,思 南公馆"美食美客" 美食节启动,参与 美食节的顾客们都 有机会抽取现金抵



用券. 领取思南公馆"美食手册"或参与微 博"微投票",有机会获赠价值1000元的现 金券等丰厚奖品。美食节期间食客们更有 机会亲自动手,体验制作美食的乐趣。



据上海市疾病预防控制中心最近发布的数据显示: 海市户籍女性中,全年新发癌症2.5万例,占上海所有新发 病人的46%; 每百位上海女性中有2位现患癌症, 每年有1.4 万女性因癌症去世; 如果每位女性都能坚持参加体检, 本 市女性癌症发生率可减少3成。即使查出早期癌症,也可及 时得到有效治疗。

居报载,25-54岁的女性 `中,宫颈癌排在第四位

著名影星梅艳芳和著名演员 李媛媛等女星都是中年患宫颈癌 不幸去世。近几年, 宫颈癌正在 向低龄化发展。目前科学研究已 证明: 经性生活传染的"人乳头 瘤病毒"(HPV),是引起宫颈 癌的主要病因。中青年女子性生 活活跃, 所以要避免危险的性行 为, 并坚持使用避孕套, 重视体 检,才能及早发现HPV的感染,了 解病程进展,及时治疗宫颈癌。

早期宫颈癌有哪些症状?

凡已有性生活的女性, 如果

发现有接触性出血、阴道排出异 常黄色或血性液体,建议立即上 医院检查,特别是16岁以下就有 性生活, 有多个性伴侣, 多产的 妇女, 丈夫的前妻或性伴侣有宫 颈癌者,均属于高危人群,更要 随时检查。

宫颈癌有哪些检查手段?

宫颈癌的检查手段十分方 便,体检中常用的是"宫颈涂片 检查",通过观察细胞出现的变 异情况,可以了解宫颈向癌症方 向发展处于哪个阶段, 但是涂片 检查由于技术上的限制,尚不能 做到100%检出率(会有30-40%的 假阴性率);对于中青年女子 建议采用检出率更高的液基细 胞学检查 (TCT),能大幅度提 高检出率;对于高危人群, (尤其是高危人群中的年轻女 子), 医生建议应增加HPV-DNA 检测,可直观了解病毒存在的 实际情况,以便对症治疗,及 早治愈。

早检查、早发现、早治疗, 宫颈癌并不可怕

宫颈癌的发生有一 个逐渐 演变的过程, HPV感染是宫颈癌 的病因, 但是早期的HPV感染也 不一定会发展成为宫颈癌,癌 变的过程可长达数年甚至十年 以上,如果早期发现,通过对 症下药, 定期复查, 并养成良 好的生活习惯,可以杀灭HPV或 阻断宫颈向癌症发展。所以, 重视妇科体检,早发现、早治 疗是至关重要的大事。

(文/闫秋霞)

上海国宾医疗中心(聚防保健科)

上海爱康国宾人人门诊部

沪医广[2013]第01-31-018号 自2013年1月31日至2014年1月30日止

电话: 62473737

地址: 西康路252号

上海望族国宾医疗中心

地址: 虹许路788号名都城76号5-6层 电话: 64066999

地址:国宾路36号万达商业广场B座5楼 地址: 定西路1018号第二层 电话: 33620692 33620666

上海爱康国宾福康门诊部

电话: 62360731 62250066 沪医广[2012]第:1-25-6377号 自2012年11月25日至2013年11月24日』

上海爱康国宾蓝十字门诊部

上海爱康国宾名门门诊部

地址:浦东大道2554-1号三楼

电话·58717750

地址:浦东新区商城路1900号1-2楼 电话: 51351118